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Πρόγραμμα πανηγύρεως του Ιερού Ναού 
Γεννήσεως του Χριστού στου Ψυρρή
/ Ενορίες

Την Τρίτη 26 Δεκεμβρίου 2023 πανηγυρίζει ο Ιερός Ναός 
Γεννήσεως του Χριστού, Χριστοκοπίδου Ψυρρή.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών των Χριστουγέννων και 
της πανηγύρεως του Ιερού Ναού:

 

Κυριακή 24 Δεκεμβρίου Παραμονή Χριστουγέννων

Ιερά Αγρυπνία από 08:00 μ.μ. έως 00:10 π.μ.
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Δευτέρα 25 Δεκεμβρίου, Χριστούγεννα, ώρα 6:30 μ.μ.

Πανηγυρικός Εσπερινός, μετά Αρτοκλασίας και Θείου Κυρήγματος 

 

Τρίτη 26 Δεκεμβρίου, ημέρα εορτής και Πανηγύρεως του Ιερού Ναού

Όρθρος και  Αρχιερατική Θεία Λειτουργία από 07:30 π.μ. – 11.00 π.μ., 
χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Ρωγών κ. Φιλοθέου.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, θα ακολουθήσει Ιερά Λιτάνευση στα 
σοκάκια του Ψυρρή,  επί των οδών Χριστοκοπίδου- Καραϊσκάκη – Αγ. Αναργύρων – 
Τάκη – Αποστόλη Ναυάρχου  – Ερμού και επιστροφή στον Ναό.

 

 

Ιστορικό Ναού

Στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας, στην περιοχή του Ψυρρή στις οδούς 
Χριστοκοπίδου και Καραϊσκάκη, ευρίσκεται ο Ιερός Ναός Γεννήσεως του Χριστού!



Το 1833 μ.Χ., εκεί που κάποτε υπήρχαν οι στάβλοι του βασιλέως Όθωνος, κάποιος 
πλούσιος και ευγενής Αθηναίος, ονόματι Κοπίδης, αποφάσισε στο χώρο αυτό όπου 
υπήρχαν ερείπια Ναού, χτισμένου περί του 880μΧ ,να ανακαινίσει την εκκλησία.

Τα ερείπια του παλιού Ναού (880μΧ), ήταν χτισμένα πάνω σε αρχαίο 
ειδωλολατρικό Ιερό.

Ο ίδιος λοιπόν ο Κοπίδης, με δικά του έξοδα, ανακαινίζει την παλαιά εκκλησία, την 
οποία και αφιερώνει στη Γέννηση του Χριστού.

Με αυτή του την πράξη, γίνεται ο πρώτος Κτίτορας.

Εκεί λοιπόν που κάποτε ευρίσκονταν οι βασιλικοί στάβλοι των αλόγων, γίνεται μία 
σύγχρονη φάτνη, για τον Θεάνθρωπο Χριστό!

Άρχισε λοιπόν ο κόσμος να ψάχνει τον Ναό, προκειμένου να προσκυνήσει, 
αναζητώντας τον ως Χριστό του Κοπίδη. Έτσι έμεινε έως σήμερα- Χριστοκοπίδη. 

Η θαυματουργή εικόνα της Γεννήσεως του Χριστού, η Εφέστιος εικόνα, δεσπόζει 
επάνω στο παλιό προσκυνητάρι.

Σήμερα, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης Θεοδόσιος Οικονομίδης, αποτελεί 
την ψυχή όλου έργου και εργάζεται άοκνος για τη συντήρηση και την λειτουργία 
του Ιερού Ναού.

 

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: Ανακοίνωση Χριστουγεννιάτικης εκδήλωσης στον Ιερό 
Ναό Γεννήσεως του Χριστού στου Ψυρρή
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